

SUSCRIPCIÓN.—Alicante 1 mes, 2/25 : : Fuera trimestre, 8 pesetas
Número suelto 10 céntimos : : Atrasado, 35.
Redacción y Administración Méndez Núñez, 23, entresuelo.
Talleres: San Fernando, 28 : : Apartado, 162 : : Teléfono, 268.

Director: EMILIO COSTA

El grupo escolar de Castalla



Oportunamente hemos dado cuenta, de la solemnidad con que se celebró en Castalla la entrega al Municipio de los terrenos cedidos por el propietario don Tomás Rico, para la construcción de un grupo escolar. Durante aquel solemne acto se obtuvo la fotografía que reproducimos en la que aparece el donante señor Rico, sentado en el centro del grupo teniendo entre las rodillas a su hijo: a su derecha están el presidente de la Diputación y el delegado gubernativo, y a la izquierda el delegado de Hacienda y el alcalde de Castalla. En un próximo día publicaremos la vista del conjunto del proyecto de Grupo escolar, del arquitecto alcaño señor Valls Gadea.

DE TORREVIEJA

EN EL HOMENAJE A LA NOTABLE PIANISTA TORREVEJENSE SEÑORITA MARIA GIL

Al intentar eslabonar algunas palabras con motivo del actual momento; aunque con el temor de no saber hacerlo, imito al floricultor que, escogiendo lo más selecto de su jardín, forma un ramo para ofrecerlo como delicado presente a la dama de sus pensamientos.

Recibo la totalidad del pensar y sentir de Torreveja, formando con este conjunto un ramo, el que ofrezco como testimonio de amor y admiración a la notable artista, gloria de Torreveja, la bellísima señorita en cuyo honor se celebra el banquete, nuestra querida paisana, María Gil.

El ideal es el objeto de la vida. Si cogemos una flor de sedosos y pintados pétalos, de requísimo y delicado néctar. Si la despojamos de sus aterciopeladas hojas, de su aroma ¿qué queda de la flor? ¿Nada? ¿Qué queda pues de la vida sin ideal? Nada; un páramo. No se concibe que haya quien teniendo corazón y entendimiento, no tenga, no sueñe con un ideal.

El hombre de ciencia, el literato, el poeta; los que consagran su vida al cultivo de las diferentes ramas del saber humano. Que persigue con su investigación el descubrimiento de un algo que dé al hombre un paso más en el camino del progreso. Que en hermosa prosa o sentidos versos gravan esos delicados pensamientos que hacen sentir, contribuyendo a educar el sentimiento humano, persiguen como ideal, el prestigio, la consagración de su nombre.

El músico al componer y ejecutar, al traducir musicalmente los sonidos de la mágica orquesta de la Naturaleza. Dominándolos, sometiéndolos a la disciplina de la medida del tiempo. Aprisionando en la red del pentagrama a esa variedad de figuras que le representan, que con su ortografía le dan expresión y colorido. Al sembrar en el papel pintado los signos representativos del trabajo de su inspiración; que al ser ejecutados nos producen tan grandes emociones. Que como resultado de estas maravillas del sonido, los aplausos sueñan en los salones como las notas llenan el pentagrama, se persigue el legítimo ideal.

Pues bien; todos los cariñosos amigos y admiradores de María. Todos los que la queremos con el amor del alma, tenemos como ideal, el verla llegar a la cima, a la altura que por sus méritos le corresponde y donde la espera su sitio.

No solo somos responsables de lo que hacemos, sino de lo que dejamos hacer, y de lo que no hacemos debiendo hacerlo por ser de justicia, honroso y digno.

Todos los hijos de Torreveja, queremos a María Gil. Todos hemos reconocido siempre sus excepcionales condiciones artísticas, y todos la proclamamos. Cuando dió en Murcia los conciertos, el éxito en ellos alcanzado que electrizó al culto auditorio murciano que llenaba el salón, las saivas de aplausos con que fué premiada su labor, nos llenó de legítimo orgullo.

Leí la culta prensa murciana, haciendo justos y merecidos elogios de María. Ninguna de sus manifestaciones me extrañó; todo lo esperaba como espero mucho más. Esas crónicas, me hicieron tener una visión de la grandiosidad del acto. El salón de la sociedad «Cultura Musical» de Murcia lo llenaba una cultísima concurrencia que acudió para oír el recital de piano que había de ejecutar la notable pianista torrevejense María Gil. En el estrado del salón, orgulloso de ostentar la marca de fábrica cuna de su nacimiento, que acredita su máquina de sonidos, está el magnífico piano. María Gil toma asiento en el taburete y su simpática y gentil figura parece la de una reina en el trono de la armonía. El auditorio no quiere perder ni una nota. El piano, dominado por la gentil artista, vencedora de dificultades, deja salir de sus entrañas de cuerdas, sus más hermosas y emocionantes armonías. El auditorio electrizado no respira. Siente impulsos de romper la ley del silencio y dar franca expansión a la admiración que le causa la artista torrevejense, y así ocurre al terminar su recital; suena una atronadora tormenta en saivas de aplausos, que se prolonga largo rato.

Remonta María su vuelo a Madrid, y en el Conservatorio de música deja bien sentado su nombre, haciendo brillantísimos exámenes que le hacen merecer la honrosa calificación de sobresaliente y ganando en referido torneo musical, el primer premio que se le concede por unanimidad.

Estimada amiga y paisana. Cuando en tu vida de artista recojas como laureos los entusiastas aplausos de los

El ferrocarril de Alicante a Alcoy

Se firmó por el director general de ferrocarriles el anuncio de concurso para la ejecución de las obras de explotación y fábrica del ferrocarril de Alicante a Alcoy.

Se admitirán proposiciones en la Dirección General durante las horas hábiles de oficina hasta la una de la tarde del día 29 de octubre, verificándose la apertura de pliegos al día siguiente a las doce.

El presupuesto de contrata de estas obras asciende a 27.651.493/65 pesetas, y la garantía que se exige para tomar parte en el concurso es de 276.114/94 pesetas; la mitad, cuando menos, en títulos de Deuda ferroviaria.

Se advierte en el anuncio que en virtud de real orden se ha reconocido al dueño del proyecto primitivo de este ferrocarril el derecho de tanteo, a condición de que presente proposición, con una baja mínima de un 2 por 100 sobre el presupuesto de contrata del proyecto aprobado, y admita que se haga el pago de las obras en su totalidad en Deuda especial ferroviaria.

Ciclos «Gurtner»

los mejores por su solidez y velocidad

NUESTRAS CRÓNICAS

El pueblecito pintoresco

Así como el amigo Gedeón asegura a los ríos pasan siempre por junto a las ciudades, se puede afirmar que, en verano al menos, todas las poblaciones de alguna importancia tienen unos alrededores deliciosos.

Y en estos alrededores no faltan dos, ocho pueblecitos de los que hemos convenido en llamar pintorescos. Recostados en la falda de un monte, cubierto de pinos y de castaños, parecen la consabida «bandada de palomas». La gente acude a ellos a solazarse, a descansar, a permanecer unas horas o a quedarse una temporada. Muy a menudo sucede que en el pueblecito pintoresco hace un calor digno de la zona tórrida; pero la costumbre, el santo anhelo al «qué dirán», y aún el sutil anhelo de mortificar al pobrete que no veranea, estimula la comedia migratoria de ciertas gentes, y allí van al pueblecito de marras, que suele ser un villorrio con cuatro hotelitos de cartón, donde zumban los ejércitos de moscas y chinches, amen de otros insectos devotos de nuestra piel, colaboresadores del sol que abrasa, y del vecino que fisgonea, y del tendero que roba, y del barrendero municipal que no barre...

No se crea que vamos a hacer una pintura torva y pesimista de los lugares veraniegos de descanso. Nada más lejos de nuestro modo de ser.

Desde hace ya algunos años mantenemos la convicción de que la vida debe interpretarse al través de un indulgente criterio jovial, y de que si en lo recóndito del pecho nos borbotea el manantial del optimismo, todo lo hallaremos aspero desabrido y enojoso. En el pueblo a que nos referimos no se pasa del todo mal. El agua es riquísima y generosa; fino y oloroso el aire; sana la alimentación... Ocultos entre la fronda, hontanares y alcoves brindan refugios inefables al cuerpo y al espíritu. Allí las horas de vacación adquieren duración materna, y favorecen la suave convalecencia del ánimo, tan atormentado y combatido por el ajeteo de diez u once meses en la vertiginosa ciudad. Pero...

Pero el pintoresco pueblecito es un escondite virgiliano del que solo pueden disfrutar los capitalistas. Ya, a la entrada de la carretera, en lo alto de un poste, un letrero anuncia a los forasteros: «Hotel o fonda XX. Hospedaje. Desde quince pesetas». Esta mínima valoración empieza por aludir a bolsillos privilegiados que acostumbran cuando viejan, apetece lugares de reposo menos agrestes tal vez aunque más confortables y mundanos. Los comestibles alcanzan precios dobles y aún triples de los corrientes en la capital. El

alojamiento es incómodo. Para subir al pinar bonito o llegar hasta la fuente memorosa hay preparados borriquillos cuyo alquiler os cuesta un duro cuando menos. El hielo, la bafía refrigerante, la chuchería local y típica se venden como cosas de incalculable interés histórico o arqueológico. Cualquier gusto presupone un dispendio extraordinario. Todo parece conflatado para exprimir el bolsillo inmaculadamente. Con terquedad de estribillo resuena en todos los momentos la inevitable consideración: «El pueblo vive del veraneo. Sin las utilidades de «la temporada» perdería durante el invierno». En resumen, que aquel lugar de deleite se ha reservado a los ricos, nada más. Y que cualquier detalle, el menor capricho, dentro de su relativa significación, tienden a corroborar la idea de que allí no se cultiva la «atracción de forasteros», sino todo lo contrario. Forastero que acude al pintoresco pueblecito, forastero que al año siguiente no aporta por él ninguna más.

Los ignorantes de estos misterios, tan nacionalmente extendidos en la península nos atrevemos a creer que si los fondistas y los rústicos y los proveedores en general, moderasen su codicia, en lugar de atraer a cien forasteros de los diez dueros diarios constatarían a cinco mil de diez pesetas, y realizarían el excelente negocio de los «muchos pocos» sobre la rueda de los «pocos muchos». Así ocurre en el extranjero, donde salvo las «villas de agua» y balneario de moda, el indígena se desvive por agasajar y retener al viajero dándole facilidades sin asomo de desvalijamiento. Cobre en buen hora su tarifa de lujo el hotel importante, dotado de todos los servicios que quiera exigir el ricachón. Pero está bécense así mismo, las pensiones limpias y modestas, accesibles a los bolsillos sin pretensiones. Y a quile el paíruzo su borriquillo todos los días a peseta el viaje en vez de pedir cinco cada domingo. Y arréglese la carretera, y actívese la limpieza, y vélese por la higiene. Porque de lo contrario, continuaremos oyendo a los señores comerciantes: esa quijá incorregible de que «no se hace negocio», de que «todo está muerto», etc. Y el pintoresco pueblecito—¡pobrel—solo merecerá la preferencia de unos cuantos rentistas que soportan su antipática sed de dinero porque «ca» cerca de la capital, de la que no les conviene distanciarse, y al que acuden con heroico estoicismo sin importárselas las plagas de moscas, de mendigos, de explotadores y de sacacuartos.

E. RAMÍREZ ANGEL

SORPRENDENTE MASIA

a 1.500 metros del nivel del mar, propia para veraneo y cosecha. Enclavada en el Carrascal de Alcoy y Fuente Rocha. Tres fuentes dentro de la labor y agua en la casa. Garage. Mide 51.000 metros cuadrados. Rinde una cosecha anual, en cereales frutas y hortalizas de 4.000 pesetas.

Se vende en condiciones inmejorables. Referencias en la Administración del DIARIO.

Informaciones de Marruecos

EL PARTE OFICIAL

Madrid (Teléfono).—En la Presidencia facilitaron el siguiente parte oficial de Marruecos:

La columna del teniente coronel Capaz llegó ayer por la tarde a Miami, encontrando el terreno tranquilo y continuando el desarme de los moros rezagados.

BOMBARDEOS DE LA AVIACION

Mejilla (Telégraf).—La aviación hizo un reconocimiento y bombardeó el zoco Telatza de Telame, donde había observado la presencia de rebeldes.

LOS FRANCESES

Tánger (Radio).—Las tropas francesas han realizado la primera parte de la ofensiva frente a Uaz, ocupando Rihana y los antiguos puestos de Kifanes, que fueron abandonados el año anterior.

Las fuerzas que realizaron esta operación se han puesto en contacto con las tropas españolas.

Los generales Boichut y Dafluer, presenciaron el avance.

LAS FIESTAS

PARA HOY

A las seis de la tarde, Fiesta Cultural en el Teatro de Verano y que consistirá en el reparto de diplomas y premios a los niños más estudiosos de las Escuelas Públicas. Presidirá el acto la señorita teniente de alcaide doña Catalina García Trejo.

A la misma hora se celebrará el concurso de natación en la dársena del puerto, verificándose la prueba más interesantísima de la «Vuelta a la Bscollera» (2.500 metros de recorrido).

De diez a doce de la noche concierto en el Paso de los Mártires por la Banda Municipal de música.

Al finalizar dicho acto se disparará una traca.

PARA MAÑANA

A las cinco de la tarde regatas en el puerto organizadas por el Real Club, con arreglo a un programa especial.

A las once de la noche Festival Chanteleer en el andén de carruajes del paseo de los Mártires, concierto por la Banda Municipal de Música y disparo de una traca.

VISADO POR LA CENSURA

Memorias de un legionario

EL OSARIO DE YEBALA

La crónica de hoy, puede decirse que la escribe el alcayate Paco Gisbert, pues esta crónica, no es más que una copia de la carta que he recibido fechada ya en Xauen. Este título justifica la crónica: un osario es el campo montañoso de Yebala.

«Pepi: tu carta la recibí en el zoco Arbá momentos antes de ir hacia Xauen; no puedes tener idea de lo triste que han sido nuestras marchas por estos campos en los que hitimos una retirada tan adelantada por unos cuantos cronistas «oficiales» y tan «lamentable», juicio que sabéis podemos emplear por haber sido personajes que vivieron esta retirada que tantos sustos nos dió.

Te he dicho antes lo triste que han sido estas marchas; por todos sitios hemos visto restos calcinados por el fuego del s, y muchos de ellos en las barrancadas, allí los trajeron las aguas del invierno. En cada esqueleto veo un mártir, pues tu bien sabes que todos los heridos de pierna... vientre... que no podían seguir la carrera precipitada, allí quedaron, allí los remataron.

Muchos jefes y oficiales, vienen en busca de sus deudos, la mayor parte oficiales de Terey y Regalares; de guías les sirven algunos que como yo pudimos salvar el «pellejo». El teniente coronel Rada, ha encontrado a su hermano, aquel capitán tan «javato» que antes de perder el material de su compañía de ametralladoras, quidó allí; cumpió como militar, cumplió el credo legionario; ¡si todos hubieran sido así!...

Yo ha pedido permiso para ir a «Kerikara», pues tú sabes que allí murió el poeta de la Legión Dardo Valenzuela, (1) si lo encuentro, pe-

(1) Dardo Valenzuela, fué el legionario poeta, el poeta verdad, artista, soñador... aventurero. Estando en un buen destino en la representación de Ceuta, pidió voluntario ir a las retiradas famosas de «Xenofonte» donde encontró la muerte.

Valenzuela era muy solicitado en «A B C», «Nuevo Mundo», «Blanco y Negro» y en la «Gaceta de Ceuta» y en «Informaciones» se hizo popular con el pseudónimo «Clemente Cruzado». Una de mis próximas crónicas irá dedicada a Dardo, el poeta legionario, el loco soñador, visionario...

diré a Millán Astray lo lleven a la plaza y a sus restos se les rinda el último homenaje, que pueda ser a la vez el de todos los nuestros que aquí cayeron.

El paso por el «fondadillo» Zenita, Tesanes y Qina, nos evocó aquellos trágicos momentos de desorden... de salvase el que pueda! ¡Aquellas barrancadas! ¡Aquél envalentonado enemigo en fin, son estas evocaciones demasiado tristes, demasiado desgarradoras...

De Xauen: ¡Qué bonita está Xauen! ¡Qué tendrá esta ciudad santa que cuanto más triste es más bella!

El barrio moro está igual que cuando tú lo viste; el de la judería también se conserva bien, pero lo único que ha sufrido a g, a pesar de las buenas intenciones de los moros de allí, han sido las casas europeas: la invasión de los montañeses fué maligna: puertas, ventanas, y tejías las arrancar... En todas ellas se vé el odio de raza...

Todos los poblados van entregando su armamento, y al hacer la entrega parecen que temen una represalia. Yo, ahora, se las haría pagar bastante con su gran traición hacia un ejército que solo bienestar y civilización les reportó... Fueres multas les impondría, y ello sería una justíndemnización, dentro tienen bastante pero... «Es un protectorado»...

Escribeme, y ya me dirás si vas a la taretta. Te abraza tu amigo, Paco.

Esta carta tan sencilla, no deja de ser una verdadera impresión del avance hacia Xauen: carta verdad, sin ficciones, sin engañosa literatura para difundir, para esramotear la verdad como lo hicieron y lo están haciendo los eronistas «oficiales» como acertadamente les llama el alcayate Paco Gisbert.

PEPE BORDERA FURIÓ.

SUBASTA

El día 31 del actual y en la Nctaria de don Lorenzo Flores Moreno (S. Fernando 8, entresuelo derecha), a las once horas, será vendida en pública subasta, segunda que se celebra, una casa en esta ciudad sita en la calle del Jazmín número 7 de policía, con arreglo al pliego de condiciones que en dicha Nctaria se halla expuesto al público todos los días laborables de nueve a trece y de diez y seis a diez y ocho.

Cuentos del DIARIO

La madre del novio

La novia era de familia ilustre. El novio era rico, un rico negociante; la madre de este señor era viejecita aldeana, muy humilde. En vano su hijo habla querido encumbrarla; ella no quiso abandonar ya su cocina negra de humo, con el llor en el suelo, ni su portallito abierto sobre el corral, donde las gallinas picoteaban en las hienas humeantes.

La novia le había dicho a esta viejecita:

—Tiene usted que venir a la boda. Tímida la mujerica se quiso disculpar de asistir a aquella gran fiesta de señores.

—Vivo tan lejos—insinuó—ya no estoy para nada...

Pero la niña había porfiado:

—Es preciso que usted venga... le mandaremos el coche.

—¡El coche!... No, hija mía, por Dios.

Estaba asustada la pobre campesina, que sólo conocía de los coches el polvo que levantaban al cruzar por la carretera.

Tanto insistió la familia ilustre en que la madre del novio asistiera a la ceremonia, que no tuvo la buena más remedio, que complacer a aquel antojo.

Para los señores era un alarde de nobleza el presentar aquella aldeana humilde junto a la novia aristocrática.

En el día señalado la buena mujer se apresuró a llegar muy temprano a la cita, temiendo que le mandasen el coche.

En la iglesia ella quiso ocultarse, cobardé, entre los últimos invitados; pero la hicieron adelantarse hasta los novios, y menuda como era, quedó casi envuelta en la nube blanca que cubría a la desposada, flotando entre flores de azahar...

La viejecita se encogió mucho al sentir la caricia alba de aquel encaje, y dos lágrimas de asombro y de emoción cayeron sobre el velo simbólico, caídas de sus ojos tristes, causados de mirar.

Luego, en el banquete de bodas, también la obligaron a sentarse junto a la niña blanca, y también la infeliz estaba erguida, con miedo de pisar aquella cola inmensa, orlada de flores.

Todos los manjares que se sirvieron, le eran desconocidos, y, atemorizada de ninguno querir comer.

—No toma usted un poco?—le decía amable su nuera.

Y ella respondía avergonzada:

—No tengo ganas...

Cuando ofrecieron los helados, aquella se sacó tan espumosa y blanca la llenó de admiración; parecía amasada con el velo de la novia.

Lo probó, y horricizada y temblorosa, lanzó una exclamación involuntaria, soltando la cucharilla con estrépito... Era cosa de muertos aquel manjar; era comida terrible como de sepultura, toda fría; toda hiriente y dolorosa para la pobre vieja...

Enrjeció el novio; los comensales disimularon la risa compasivos, y la anciana se echó a llorar.

La llevaron a su casa en un coche y llegó mareada, atontecida y pesorosa.

Sentía fatiga y hambre y tenía ante sus ojos tristes, la obsesión de una cosa blanca y fría, que lo mismo podía ser un velo que un manjar o una flor; pero que le causaba un asombro lleno de lágrimas...

CONCHA ESPINA DE SERNA

Primo de Rivera se halla mejor

Madrid (Teléfono).—El jefe del Gobierno, bastante mejorado de su indisposición ha salido hoy del palacio de Buenavista.

En automóvil dió un paso por la Moncloa.

Luego despachó con los ministros de Estado y de Gobernación y con el general Jordana.

Almuerzo de generales

Madrid (Teléfono).—En el ministerio de la Guerra se reunió este mediodía para almorzar, los generales Sanjujo, Jordana, Duque de Tetán, Martínez Anido, Saro, Berenguer y el ministro de Estado.

Presidió la comida el general Primo de Rivera.

A la reunión se le concede gran trascendencia.

Un suicida que muere por la fatalidad

Carpentras (Radio).—El joven propietario Teodor Langier parafítico a consecuencia de un ataque de hemiplegia, quiso suicidarse.

Al efecto se fué al campo y en un matorral disparó un tiro en la cabeza.

La herida era leve pero un disparo que vino de lejos produjo la muerte.

Ese disparo lo hizo un cazador que al ver moverse los arbustos del matorral creyó descubrir el rostro de una pieza.

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C. Sucesores de VIUDA DE JOSE TORRAS HERP ALICANTE

DOCTOR JOSE S. SAN JULIAN ESTOMAGO, HIGADO E INTESTINOS RAYOS X P. de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell) Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS IDEAS - TEXTOS - DIBUJOS DIRECCION DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD BAJO BASE CIENTIFICA Y TECNICA

RAMÓN ORTIZ BAU Leoría, 10.—Teléfono 793 VALENCIA

En el Ferrol, la niebla causa varios siniestros

El Ferrol (Teléfono).—La niebla sigue siendo un grave peligro para la navegación.

Numerosos buques refugiáronse en los puertos.

Dos parejas de barcos pesqueros se perdieron, desorientados, chocando contra unos acantilados.

El vapor «Arozamén» de la matrícula de Bilbao chocó contra un arrecife abriéndose una gran vía agua.

Pudo ser remolcado a este puerto.

Unas recompensas

Madrid (Teléfono).—A propuesta de la junta de jefes del Ministerio del Trabajo se ha concedido el título de Caballero de Isabel la Católica a don José Gómez Espina por sus relevantes servicios en dicho departamento ministerial.

Se ha concedido la Cruz del Mérito Naval al teniente de navío don Francisco Benito, al alférez de navío don José Nieto y al maquinista de segunda don Miguel Mont por los servicios prestados durante la comisión encomendada al «Alsedo» con motivo del raid de aviación España Argentina.

INFORMACION DE BARCELONA

LA CENSURA

Barcelona (Teléfono).—De orden gubernativa han sido secuestradas las ediciones llegadas hoy de los periódicos «Daily Mail» y de «Le Matin» por publicar noticias tendenciosas respecto a España.

ACCIDENTE

En viaje de Lérida a Huesca el automóvil de esta matrícula conducido por su propietario don Antonio Lasheras Calvo, a quien acompañaba su esposa Concepción Almeida, de nacionalidad portuguesa, ha sido arrollado por un tren al cruzar la vía en el kilómetro 144.

Ambos ocupantes resultaron con gravísimas lesiones.

UNO QUE NIEGA

El detenido ayer Vicente Vitories, como presunto autor del atraco a un sujeto que iba por la calle de Calabria con su novia, sigue en la Delegación de policía insistiendo en su negativa del delito que se le imputa.

Los atacados le reconocieron en rueda de presos, pero Vicente sigue negando.

UNA MULTA

El gobernador ha impuesto hoy a «La Publicitat» una nueva multa de 500 pesetas.

ORDEN GUBERNATIVA

El gobernador ha ordenado que se gestione saber porqué en la plaza de toros, cuando hay veada de boxeo no se numeran los asientos como está ordenado.

LIBERTAD PROVISIONAL

Ha sido puesta en libertad bajo fianza de 11.000 pesetas Francisca Folgado complicada en la estafa de 34.000 pesetas.

Los futbolistas madrileños

Madrid (Teléfono).—En la reunión celebrada por el Comité de fútbol de la región Centre, entre otros acuerdos muy interesantes, se adoptó el negar los pasaportes a los jugadores que quieren marchar a otras regiones que no den el mismo trato a la central.

Gastón Guyot, las mujeres y el juego

Paris (Radio).—Continúan las investigaciones policíacas que habrán de esclarecer los crímenes imputados a Guyot. Se tiene la convicción de que éste fué el asesino de sus dos mujeres y de su amante María Luisa.

Se discute ahora la ligereza con que fué aceptada la hipótesis del suicidio de las dos mujeres de Guyot. En lo que concierne a la que fué hallada muerta en el Hotel de Montecarlo, dicha ligereza está más justificada, puesto que en dicha ciudad abundan los suicidios de bodas a pérdidas en el juego. Cuando Guyot declaró que su mujer había perdido 12.000 francos, el comisario pudo explicarse ese gesto de desesperación que parecía haberla llevado a la muerte.

Hundimiento de una casa

San Sebastián (Teléfono).—En Fuenterrabía de la casa denominada Urbineguerrri, propiedad de Julio Aguirrecheer, habitada por éste y las familias de Salvador Laborda y Santiago Arriete, en total unas quince personas, se derrumbó el muro que dá al campo.

Los inquilinos cayeron desde distintas alturas envueltos entre los escombros, sufriendo lesiones y contusiones de importancia.

En los primeros momentos se produjo gran alarma porque habían desaparecido dos criaturitas.

Pero la caza en que los niños dormían dió la vuelta de campana, y al coger a las criaturitas debajo, quedaron protegidas contra las piedras y cascotes.

Lo que ahora se le achaca al asesino

Corren insistentes rumores de que Guyot no ha asesinado solo a sus dos mujeres y a la señorita Benlaquet. Se habla de desapariciones y de antiguos crímenes que quedaron rodeados de profundo misterio y en los que se ve ahora la mano criminal de Guyot.

También se le imputa un terrible asesinato del que fué víctima, hace ya más de quince años, una muchacha a quien hallaron extrangulada en el campo, a algunos kilómetros de Provins, durante la época en que Gastón Guyot hacía su servicio militar en el regimiento de dragones de dicha población.

Las especulaciones de Guyot

Guyot era un especulador de los más fuertes durante el curso de sus primeras deliberaciones afirmó que se habían exagerado sus pérdidas. Después se supo que habían mentido.

Hacia fines de julio último hizo dos operaciones de gran importancia. Un préstamo de 300.000 francos, garantizado por hipoteca, sobre la explotación de su finca de Loan y la donación que hizo a favor de su hija Magdalena de la mencionada finca y otros terrenos valuados en 500.000 francos.

¿Que graves preocupaciones le impulsaron a efectuar estos hechos?

La justicia no tardará ya en conocer la verdad.

Un "as" del limo que cae en el garlito

Madrid (Teléfono).—Esta mañana ha sido cogido por la guardia civil que presta servicio en el palacio de Comunicaciones un fresco que se dedicaba al limo en condiciones inéfitas.

Lámase Francisco de Asís Barrudo e iba a cobrar un giro de 350 pesetas.

Este ciudadano presentó un día en Castrillo de don Juan (Palaencia) solicitando la plaza de médico titular.

Le acompañaba una mujer que dijo ser su esposa.

Se le concedió la plaza y pretextando tener que recoger unos documentos marchó a Villareyo para cuyo viaje pidió al alcalde trescientas cincuenta pesetas.

Tardaba en regresar y el alcalde le escribió para que lo hiciera.

El mélico contestó desde Madrid pidiéndole otras 350 pesetas que son las que hoy iba a cobrar cuando la guardia civil, avisada, le echó el guante al falso médico.

El homenaje a Méndez Núñez

Vigo (Teléfono).—La entrega de la bandera de combate regalada por suscripción entre el pueblo de Vigo al crucero «Méndez Núñez» se efectuará el domingo definitivamente.

Con tal motivo tendrá lugar una procesión cívica para llevar coronas a la tumba del glorioso marino.

Se celebrarán otros actos importantes.

El ministro de Chile en Madrid asistirá a los actos en representación de su país.

Una carrera accidentada

El choque de un auto ocasionan muchas víctimas

Boulogne-sur-Mer (Radio).—La primera etapa de la carrera automovilística de Boulogne ha sido señalada por un espantoso accidente.

El corredor inglés Dick Howay que pilotaba un auto de cuatro cilindros inició el viraje de Beiret, cuando llevaba una velocidad de 120 kilómetros por hora, de pronto, el automóvil patinó y fué a chocar contra un árbol. Mr. Howay cayó a gran distancia muriendo instantáneamente. Varios trozos del auto fueron proyectados hacia la multitud que aglomerábase cerca de la pista.

Uno de los espectadores M. Pieters, de cincuenta años y vecino de Boulogne, resultó con el pie izquierdo seccionado. Murió diez minutos después del accidente. Se sabe de otro individuo gravemente herido, así como de un gendarme de Ceisais cuyo estado inspira serios temores.

La carrera fué suspendida inmediatamente.

Cuando los restos del piloto Howay y de Mr. Pieters eran trasladados al depósito de cadáveres se produjo un doloroso incidente.

Entre los numerosos curiosos que presenciaban el traslado se hallaba un joven que al enterarse del nombre de una de las víctimas, de Mr. Pieters, cayó desvanecido. Resultó ser uno de sus hijos.

UNA COSA POCO CLARA

Barcelona (Teléfono).—Hace días el notario don Luis Ortaña ingresó en las oficinas de Hacienda varias cantidades por cuenta de varios clientes y como pago de diferentes conceptos.

Hey, con gran sorpresa, dichos comerciantes se han visto visitados por varios agentes ejecutivos que iban a embargar por no haber pagado las mencionadas cantidades.

El notario ha telografiado al ministro dándole cuenta de lo ocurrido y el ministro ha contestado ordenando que se forme expediente.

Parece ser que dichas cantidades fueron ingresadas pero no se consignaron en los libros.

Choque de automóviles

San Sebastián (Teléfono).—Cerca de Villafraña chocaron dos automóviles que quedaron destruidos.

Los ocupantes salieron despedidos a larga distancia resultando heridos graves.

Solamente una señora llamada doña Soledad López, quedó gravemente herida a consecuencia de la fuerza de un momento a otro.

Un desastre italiano

Paris (Radio).—La prensa italiana de Túnez da cuenta de haberse librado violentos combates en Trípoli entre las tribus de los «gadames» y las tropas italianas, habiéndose retirado éstas, que dejaron en poder del enemigo prisioneros y material de guerra.

VISADO POR LA CENSURA

Compañía Transmediterránea BARCELONA SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 1º DE ABRIL DE 1935

Clínica del Dr. Migallón Ex-alumno interno por oposición del HOSPITAL GENERAL DE MADRID Medicina y Cirugía --- Especialista en vías Urinarias Consultas: De 12 a 1 y de 3 a 5 Alfonso el Sabio, 2 entresuelo, derecha ---ALICANTE

BICICLETAS AUTOMOTO SON LAS MEJORES DEL MUNDO POR SUS PERFECTOS ROZAMIENTOS POR SPORT --- POR NECESIDAD --- POR ECONOMIA Adquiera Ud. una máquina "AUTOMOTO" y tendrá para siempre (UN CERTIFICADO DE GARANTIA ACOMPAÑA A ESTA BICICLETA) Modelos de todas clases a precios muy reducidos Ventas a plazos---BICICLETAS desde 195 ptas. con garantía SOLICITE CATÁLOGOS O PRECIOS DE CUALQUIER MARCA CICLISTAS... Visítala la Única Casa de la Provincia Agencia Exclusiva de las Bicicletas "B. S. A." "ALCYON" y "AUTOMOTO" Plaza Isabel II, núm. 19. --- ALICANTE

Lo ocurrido al paquebot "Espagne"

Ferrol (Telégrafo).—Los pasajeros del vapor "Espagne" se encuentran sin novedad. Han declarado que a las seis y media de ayer tarde se sintió un fuerte golpe...

Las corridas de toros de ayer

EL ALCALA Alea (Telégrafo).—Los toros de Centurión fueron malos. El rejoneador Reyes se pudo hacer por tocarla en suerte dos toros cojos. Fortuna chico y Blanquito bien. EN ALMERIA SE DIVIERTEN Almería (Telégrafo).—La corrida resultó superior. Los toros de Pérez Tabernero dieron mucho juego.

GENTE CONOCIDA

Se halla gravemente enfermo don José Gandi, inspector de contabilidad de la estación de M. Z. A., persona muy conocida y respetada en esta población. Hacemos votos por su pronta mejoría. Salieron para Aragón las encantadoras señoritas Piñta y María Pepa Mendizábal, hijas del comandante de ingenieros de esta plaza.

CONCIERTO PÚBLICO

Que ejecutará hoy la Banda Municipal en el Paseo de los Mártires, a las diez de la noche bajo el siguiente programa: De Madrid a Manila, pasodoble. R. G. La Feria, suit.—L. come. Era diávolo, certura.—Auber. La Calesera, fantasía.—Alonso. La Dolores, jota.—Bretón. El niño de jerez, pasodoble.—Zavelo.

EN BILBAO

Bilbao (Telégrafo).—Reses de Pablo Romero broncos y difíciles. En sustitución de Aquero y Villalta torear Torquito y Fuentes Bejarano. Torquito valiente. Máquez bien en el primero y colosal en el quinto del que cortó la oreja. Fuentes Bejarano cumplió. La Hispano Alemana Enrique Steinkamp MAYOR, 7 Objetos para regalos y de arte. Novedades. Bisutería de toda clase.



El Doctor aconseja la leche condensada marca "La Lechera"

por que sabe que es el alimento más sano, puro y agradable y porque evita las infecciones tan frecuentes con el uso de la leche ordinaria. Se vende en todas partes y sirve para todos los usos domésticos.



Hay salud en cada bote de Leche Condensada "La Lechera". Pida muestras y folletos gratis a la Sociedad Nestlé A. E. P. A., Vía Loyetana, 41, Barcelona

La novillada del domingo

¡Eso es rumbo y "derrochonería"! Analizando el cartel de la novillada del próximo domingo, estoy en el caso de echar al vuelo las campanas, por que la empresa de tan superior corrida, con su derroche, bien merece que repique "gordo"... Vigla ir corruptible, invariable y permanente de los derechos del público aficionado, lo mismo censuro y protesto de los abusos que contra la afición se dirijan, que ensa zo, ensombro, proclamo y pú blico, las finezas que para el aficionado se tengan. La novillada del próximo domingo, merece toda la zaragata de mis sinfonías propagandistas. Unos hombres rumbosos, hasta la exageración, constituidos en empresa, nos presentan este cartel: 6 hermosos novillos-toros 6 de la afamada ganadería endauza de don José Anastasio Martín, para F. Navarro. Novillero de la provincia, con un cartel en la plaza de Vista Alegre de Madrid, que nadie jamás ha superado. Nacional chico. Otro novillero de tronf, que a ninguno cabe en pundonor, ve gúnza torera y verdad, ante el toro. Y un "fenómeno" ¡que quita el hipol! Lagartillo. Rianse ustedes de todos, los que por esos mundos van cortando orejas, más o menos ilusorias y verezaces. Esta "tontería" de novillero, que no tiene fecha libre, no tiene libre tampoco, un roncoteo en la malaeta, para llevar a sus lars más piltrafas auriculares, de las reses que va "umbando. ¡Es al amor Así. ¡El amor, y hay que ir a verlo, porque cualquier día se lo come un "buró". ¡Vaya valor, arte y torería! Buenc: Todo eso lo dá la empresa por tres pesetas a la sombra y dos al sol. Dígame usted: ¿verdad que la empresa éste, está tirando los duros? ¡Qué derrochell! PICA-DURA.

La muerte de Rodolfo Valentino y el dolor universal

Nueva York (Radio).—En vista de los fumitos que produjo el público al desfilarse ante el cadáver de Rodolfo Valentino, se prohibió que continuara la visita de la gente a la capilla ardiente. La policía tuvo que dar varias cargas. Londres (Radio).—La artista Miss Peggy Scott, amiga personal de Valentino gran admirador suyo dijo ayer a una amiga: —Muerto Valentino no tiene la vida atractivos para mí. Anoche se envenenó la joven y bella artista muriendo poco después. El mayor surtido de ABANICOS EN LA PERFUMERIA La Ciudad de Roma ALTAMIRA, 4 ALICANTE

La decadencia de los Soviets

El último movimiento revolucionario ruso

Londres (Radio).—Se confirma que el régimen bolchevique no ha estado a punto de derrumbarse, como se ha creído últimamente a consecuencia del pasado movimiento revolucionario. Sin embargo, parece que ha sufrido ahora un asalto muy serio. Las noticias que comienzan a llegar, más numerosas desde que el peligro ha cesado, permiten formar idea aproximada, aunque sucinta, de lo que ha ocurrido en Rusia. Se sabe de revueltas militares en Moscú, Petrogrado, Cronstadt, Odessa, Sebastopol y Minsk, siendo todas ellas reprimidas de una manera sangrienta. Cerca de 600 oficiales, aspirantes a oficiales y suboficiales han sido detenidos y encarcelados en las prisiones de la Checa de Moscú. El primer gesto de Menjinski, sucesor de Djerzinski, ha sido la transformación del Kremlin en fortaleza, y el número de los efectivos especiales para la policía interior ha sido doblado. Una brigada de artillería hallase acuartelada en los vastos edificios del célebre palacio. La depuración escrupulosa y terrible continúa despiadadamente en todas las Armas del Ejército. Los Soviets han decidido que Zimovief sea apartado del puesto de presidente de la Tercera Internacional. No le sucederá Trotsky, como Staline había propuesto, sino Boukharine. Por temor a nuevas turbulencias la convocatoria del IV Congreso de los Soviets panrusos ha sido aplazada "sine die". Staline confía hacia fin de octubre haber acabado completamente con la oposición; pero el estado general del país es de inquietud y de tensión poco tranquilizadora. Generalmente se cree que no tardarán en producirse nuevas conmociones en Rusia, que quebrantarán aún más el poder del régimen soviético.

Submarinos alemanes para Rusia

Bruselas (Radio).—Se confirma que la armada de los Soviets posee actualmente ocho submarinos nuevos del tipo alemán más reciente. Fueron enviados cuatro en 1923 y los otros cuatro recientemente desde Alemania. El hecho está siendo comentado en las cancillerías tanto por lo que significan esos submarinos en poder de los soviets cuanto por lo que pueden suponer respecto al porvenir alemán. Alemania, por el tratado de Versalles no puede poseer submarinos y parece ser que al construir estos para Rusia hace un juego peligroso en convivencia con los soviets.

Preparativos de una operación

Madrid (Telégrafo).—El mando se halla atento a los trabajos de concentración preparatorios de las operaciones que han de realizarse en K. tama donde se han refugiado numerosos huídos. DR. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

El ministro de Estado

Madrid (Telégrafo).—Esta noche marchará a San Sebastián el ministro de Estado. Este ha seguido hoy recibiendo de diversas entidades de Levante felicitaciones por haber terminado el tratado con Francia tan beneficioso para los agricultores. UN AHOGADO Melilla (Telégrafo).—Bañándose en la playa de la Hípica se ahogó el soldado del tercio Francisco Seguí. El general Carraseo Melilla (Telégrafo).—El general Carraseo marchó en aeroplano a las Torres de Alsaá para hacerse cargo del mando de la columna de vanguardia.

LO DE TANGER

Madrid (Telégrafo).—El ministro de Estado ha hecho a la prensa nuevas declaraciones sobre el problema de Tánger. Dijo que ese asunto es objeto actualmente de preferente examen en todas las cancillerías. —El instrumento diplomático de España en sus mejores nervios, dijo, está al servicio del problema y todo hace concebir que el éxito mayor coronará su trabajo. Me felicito de la actitud de los periódicos extranjeros ante ese asunto que tratan con gran afecto la justa aspiración de España expresada por la más alta autoridad de Primo de Rivera claramente. Y también he de elogiar como se merece la unanimidad de la prensa española que sin discrepancia alguna apoya el criterio nacional. El momento es solemne para el problema de Marruecos y para la historia de España y puede decirse que estos instantes son los que imponen la unión sagrada entre nosotros. Todo quebranto al Gobierno sería quebrantar la autoridad de España ante el extranjero.

SEÑORAS: EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL Dr. Valley Usadlas por higiene y para evitaros contagio

LITHINÉS DEL D. GUSTIN Para preparar uno mismo al momento de emplearla, la Mejor Agua Mineral poseyendo toda la radio-actividad de las aguas minerales bebidas al momento. Una caja de 12 paquetes permite hacer 12 litros de agua mineral De venta en todas las buenas Farmacias

POR SU SEGURIDAD Y POR SU ELEGANCIA EL COCHE TURISMO Ford se ha impuesto en todas partes Visite la exposición del Paseo de los Mártires ALICANTE FELIPE MAGRO

Material completo para cuartos de baño Cocinas económicas. Puertas metálicas. PIDA PRESUPUESTOS Ferreteria Ponedas y Chorro MAYOR, 11. ALICANTE.

El tribunal para las oposiciones a la Judicatura Madrid (Telégrafo).—Se ha hecho pública la designación del tribunal que ha de juzgar los ejercicios de las próximas oposiciones a plazas de la carrera judicial. Lo formarán los magistrados: don Juan de la Cierva, don Pablo López, don Juan Herrera, señores García Goyena, Fernández Rada y Gascon y Marín.

ORO VIEJO
TAL DIA COMO HOY.—1407.—Privilegio del Rey don Martín de Aragón, en favor de Alicante.
1746.—Últimos días de fiestas en esta ciudad por la proclamación del Rey Fernando VI.

Diario de Alicante

Noticias y reclamos

Dispensario de la Cruz Roja
— Castaños, 44 —
Relación de los servicios gratuitos prestados durante las últimas 24 horas por los médicos y practicantes a los asistidos.
Consulta de enfermedades de la infancia y electroterapia; curaciones, 6; consultas, 4; inyecciones, 1; masaje vibratorio, 2; corrientes foráticas, 1.
Tuberculoterapia: consultas, 2; inyecciones, 7.
Consulta gratuita diariamente a los pobres.

La Alcaldía hace saber que, habiéndose agotado las existencias de la tarifa tercera, clase 13 de cédulas personales que son las que corresponden en mayor proporción, y no pudiendo servir la Excmo. Diputación Provincial los pedidos formulados, por no recibirlas de la Fábrica Nacional del Timbre, se suspenda hasta nuevo aviso la recaudación voluntaria de cédulas personales.

En el día de hoy el inspector veterinario doctor Amorós, acompañado de los auxiliares señores Aznar y Mira, ha retirado de la venta por no reunir condiciones para la misma, veinticinco kilos de marisco, veinte de pescado variado, cuarenta y uno de uva, dieciocho de peras, cincuenta y cinco de pimientos y sesenta y ocho de tomates, siendo todo inutilizado seguidamente.

Los guardias de seguridad detuvieron por escandalizar en la vía pública a Emilio Santamaría Nondedeu de 19 años natural de Ibi, a Antonio Torregrosa Seguí y a Lucas Martínez Cortés.

SE TRASPASA el local que ocupa la Camisera de Torre, en las calles de San Fernando y Triunfo.
Razón en el mismo.

SE VENDE o traspasa un establecimiento de relojería por no poderlo atender.
Razón: Somberría Unico Acevedo, Altamira 16. (29-28)

OCASION Se vende por marcharse al extranjero dos dormitorios. Uno de nogal estilo Luis XV y comedor.
Además dos tiendas de campaña. Razón: conserje Tiro de Pichón de 2 a 6.

SE VENDEN armario de luna, aparador y otros varios muebles seminuevos.
Dirigirse Girona 23, 1.º

SE ALQUILA bonito piso o amueblado, agua, gas, electricidad, confort moderno.
Torrijos 22, 2.º

SE GRATIFICARA espléndidamente a quien descubriera en Ciudad 24, una navaja de poco valor que se perdió en la playa hace pocos días.

ALMONEDA. Por tener que ausentarse de ésta, se vende un comedor y otros varios muebles en buen uso y en ventajosas condiciones.
Razón: Méndez Núñez 35, 2.º. Horas para verlos de 3 a 6 de la tarde. (27-28)

José Pérez Pérez
Alquiler de Esmeraldas y Lanas para cubrir mesas-casas y vagones
Maella de Levante. Tinglado nº 10
Calle L. Despacho: Socorro, 17
Alicante.—ALICANTE.

Se acabó la sequía
El zohorí Pascual Esteve Bernabeu señala los sitios donde existe agua subterránea, respondiendo de sus asertos. Nada cobra si no resulta cuanto diga. Infinitas referencias y certificadas.
Dirigirse al mismo, Canalejas 5, Elda o a la administración de este periódico.

Coma Vd las exquisitas sardinas, y el rico salmón

ALIANZA

Representante: **JOSÉ LLORET**
Rafael Terol, 12

Del atentado contra el señor Primo de Rivera
Barcelona (Teléfono).—Ha pasado a estudio de la Fiscalía de la Audiencia la causa seguida con motivo del atentado contra el marqués de Estella.
Tan pronto como quede calificada pasará a la defensa para cumplir igual trámite.
Se asegura que el fiscal solicitará en sus conclusiones provisionales para el procesado Domingo Masach la pena de cadena perpetua.
Este ha designado defensor al abogado republicano don Eduardo Barriobero.

Restaurant "La Alianza"
El mejor de la playa, a cargo de **JOSÉ LLEDÓ**
Balneario "La Alianza"
(El primero de la playa)
Cocina selectísima. Se sirven encargos.

Accidente de aviación
Zaragoza (Teléfono).—Ayer a última hora de la tarde aterrizó violentamente por avería en el motor un aeroplano tripulado por el capitán Grim.
El aparato quedó totalmente destruido.
Los aviadores resultaron ilesos.
Fueron atendidos por las autoridades.

CLINICA DENTAL
López Torregrosa número 10, Martranelo (Antes Girona)
Especial para obreros
Extracciones con anestesia
Consultas de 9 a 11 mañana y de 5 a 8 tarde

El pleito de los mineros ingleses
Londres (Cable).—La reunión de mineros y del Gobierno pedida por el secretario de la Federación Minera con objeto de discutir la situación de la industria minera y de examinar las probabilidades de arreglo del conflicto mediante negociaciones, ha durado más de hora y media.
Al terminar la reunión se dijo que en el domicilio oficial del primer ministro inglés se ha reunido éste con el ministro de Hacienda y con el de Trabajo y el Secretario de Minas, más cuatro empleados que representaban a la Federación Minera.
Se revisó minuciosamente la situación y de ella se publicará mañana en la prensa un informe verbal.

Gran carrera ciclista
Alicante Santapola
Eliche Alicante
Primero
Antonio Martínez
sobre bicicleta
"LA FLECHA"
que una vez más se justifica por su gran resistencia, solidez y excelentes rozamientos.

Visado por la censura
Los GRANOS y HERPES
ECZEMAS, se curan con pomada
Pregunte a su médico y se convencerá. — De venta en buenas farmacias y droguería.

Solemnidad taurina para el 5 de Setiembre
Toros de Enciso, de Salamanca

MARQUEZ MARCIAL LALANDA NIÑO DE LA PALMA

A LAS 5 DE LA TARDE
PRECIOS GENERALES
Billete de ida y vuelta desde Alicante y entrada de tendido de sombra sin numerar, pesetas 18.
Billete de ida y vuelta desde Alicante y entrada de sol, pesetas 14.
Los automóviles saldrán de Alicante a la una y media de la tarde. El regreso de Alcoy a las 8 de la noche.
Taquillas y encargos, hotel Samper.

Academia de Baile
Fox, Kiss-me, Charleston, Tango y demás bailes modernos de salón
APRENDEN A BAILAR, ANTES DE UN MES los que frecuentan esta acreditada academia.
ENSEÑANZA GARANTIZADA
Clases tarde y noche :: Clases generales e individuales
Precios económicos :: Profesoras madrileñas
Calle San Fernando, letra B. bajo, derecha.

BSA
Carrera de Motocicletas
en el Paseo de los Mártires
PRIMER PREMIO
SOBRE MOTOCICLETA «B. S. A.»
Con vuelta y media de ventaja sobre el segundo
Agente exclusivo para Alicante y su provincia:
Miguel Pérez, Plaza Isabel II, 19.—ALICANTE.

ENFERMEDADES DEL PECHO
P. Martí Ezponda — Médico especialista
MEDICINA EN GENERAL
Rayos X **Diatermia**
SOL ARTIFICIAL DE ALTURA
Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

DE FAMA MUNDIAL
Conservas de Pescados
Y. TRADE MARK V. VILLARIAS
Depositarío exclusivo para la provincia
Julián Ruiz Romero
Pardo Girona, 19. - Tel. 657

ECZEMACURA
Pregunte a su médico y se convencerá. — De venta en buenas farmacias y droguería.

DIARIO ANECDÓTICO

Unas represalias de Ardevín

Nos han contado una reciente anécdota de Luis Farrándiz Ardevín. No es, desde luego, una anécdota de gracia. Es, más bien, una anécdota triste. Hescuémosla.
Hace poco, el ilustre autor de «El desiro» recibió la visita de unas señoras de la junta directiva de la Cruz Roja. Le hablaron así:
—Queremos, señor Ardevín, que nos ceda usted los derechos de autor del primer acto de «La nave sin timón», que habremos de representar una función a beneficio de nuestra asociación.
Ardevín accedió.
—También insistieron las señoras—queremos que nos escriba usted una poesía alusiva al acto. Naturalmente por supuesto. Porque los fines caritativos...
Ardevín accedió también. Es decir: que Ardevín regalaba medio programa de la benéfica función. Pues bien: Ardevín se quedó sin ir a la tal función. Ninguna de las pediguñias damas, se cuidó de enviarle una mala localización...
El día de la función, a las ocho de la noche, Ardevín daba órden a la Sociedad de Autores de que cobrasen, íntegrs, sus derechos de autor por el primer acto de «La nave sin timón».

Vida deportiva

Alemania insistirá en ingresar en la S. de N.

NAUTICA
El programa de las regatas que se celebrará mañana en nuestro puerto organizado por el Real Club, es el siguiente:
1.º A las 5'15 de la tarde, para botas y bucatas de servicio en el puerto, a cuatro remeros y timonel. Recorrido: 1 000 metros con una virada.
Premios.—Primero, 75 pesetas; segundo, 50 pesetas y tercero, 25 pesetas.
2.º A las 5'30, para canots de paseo a un remero y timonel. Recorrido: 1 000 metros con una virada.
Premios.—Una copa y dos medallas de plata del R. C. de R.
3.º A las 5'45, para canots de paseo, a dos remeros de punta y timonel. Recorrido: 1 000 metros con una virada.
Premios.—Una copa y tres medallas de plata del R. C. de R.
4.º A las 6, para ylas de mar a cuatro remeros de punta y timonel. Recorrido: 2 000 metros con tres viradas.
Premios.—1.º, una copa del presidente del R. C. y cinco medallas de plata del R. C. 2.º, cinco medallas de bronce.
5.º A las 6'15, provincial, para buchos de paseo, a ocho remeros y timonel. Recorrido: 2 000 metros con tres viradas.
Premios.—Primero, 150 pesetas; segundo, 100 pesetas y tercero, 75 pesetas.

CONSULTA DE MEDICINA GENERAL
y especial de enfermedades de los ojos
Dr. Candela Ardidi
Consulta: de 10 a 1 y de 3 a 5
PLAZA DE CASTELAR, 1

CANAS
Invento maravilloso
paraolver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia «LA GARMELA» no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos: su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor, Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

Clínica del Doctor Juan Santa Olalla
ENFERMEDADES DEL CORAZÓN Y DE LOS PULMONES
RAYOS X
LABORATORIO DE ANÁLISIS
TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR **SANOCRISINA**
Consulta previa número. **SEBONA 1**